

英雄服老!

李宗伟提出豁免 已无力应付19场赛事

日前,马来西亚一哥李宗伟透露,已经和大马羽总协商,向世界羽联提出申请,主要是针对2018年必须参加12场巡回赛的规定提出豁免。李宗伟表示,自己已经35岁,一年内无法应付19场赛事(包括共运会、汤杯和亚运会等)。“若现在我是25岁,那就没问题!”李宗伟已经认老。

从2018年开始,之前的超级赛时代已经结束,随之而来的是巡回赛。而世界羽联也规定了,世界排名前10的球员必须参加12站巡回赛,不然便将遭到罚款。

2018年的赛事体制改革之后,第二等级分成了6个级别的公开赛,第一级别是年终总决赛;第二级别共有全英赛、印尼和中国公开赛3站;中国、大马、日本、丹麦、法国属于第3级别共5站,且第2级别与第3级别将废除资格赛,只有排名前32的球员或组合才能参赛。第4级别共7场,第5级别和第6级别分别11场比赛,第二等级的赛事共达38场。

在2017赛季的超级赛中,李宗伟依旧能参加12站超级赛中的8站,并取得首尾两站的冠军。在年底的总决赛中,依旧能打入决赛,虽1:2不敌安赛龙,仍旧获得无数球迷的支持。

不过,岁月仍旧没能放过拿督,35岁的他终于想休息一下,不再拼命于赛场了。而他的世界冠军梦,也随之更加渺茫至极。

李宗伟还表示他在今年会将精力专注在共运会、亚洲团体赛、汤杯和亚运会,因为这些都是以国家名义出战的赛事:“就如我之前所说,我今年主要会专注共运会、亚运会和汤杯,其他的比赛如何将和教练进行讨论后才决定。”

申请的豁免是否能得到羽联的批准目前还不知道,若是得不到豁免权,李宗伟的处境将会十分尴尬。报名之后再退赛活着“一轮游”,虽是一种迫不得已的做法,但肯定会影响到比赛的观赏性以及李宗伟本身的荣誉。而国羽的林丹,也面临着同样的状况,不少网友在呼吁,如何保护老运动员应该是羽联在修改规则时考虑的问题。不管如何,李宗伟能在35岁时依旧奋战在羽毛球赛场上,为自己的国家争光,值得每个人尊重。■星报综合



销售2096.92亿元 筹集公益金523.26亿元 2017中国体彩工作圆满收官

2017年体育彩票工作圆满收官。截至2017年12月31日24时,中国体育彩票2017年销量定格2096.92亿元,年销量首次突破2000亿元大关,再创新高,筹集体彩公益金523.26亿元。其中,乐透型体育彩票销售1048.61亿元,竞猜型体育彩票销售928.52亿元,即开型体育彩票销售119.79亿元。分省来看,江苏省年销量首次突破200亿元,广东省、山东省、浙江省、河南省、福建省和河北省年销量突破100亿元。

2017年,体育彩票的精彩不只体现在销量。这一年,体育彩票作为体育事业生命线的作用更加凸显。体育彩票公益金的使用方向,也更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需要。随着2018新年钟声的敲响,体育彩票将劲风扬帆,让我们共同跟随它的脚步,期待更多的快乐和美好发生。 ■丰佳佳

《百姓喜爱的书画家》 台历恭贺新春



我们怀着梦想迎来了2018年,万象更新之际,市场星报、安徽画报特策划组织“艺术为人民”百姓喜爱的书画家台历出炉,省文联主席吴雪为台历题字。“艺术为人民”百姓喜爱的书画家台历由市场星报艺术中心荣誉出品,入选童文和、张仲平、王子洲、陈磊、朱礼元、周兰英、裴建华、刘燕凌、钱雨亭、张义华、胡建华、石先益12位(排名不分先后,多考虑画家出生月份)百姓喜爱的书画家人物作品,他们在艺术之路上探索不止,成就喜人。

领传统文化精髓 促幼儿学习兴趣 围棋文化内涵挖掘和推广工程(合肥站)活动举行



星报讯(记者 江锐) 围棋大讲堂、围棋文化展示、围棋知识有奖问答、专业围棋大师车轮战、幼儿围棋比赛……近日,中国围棋协会主办的“围棋文化内涵挖掘和推广工程”(合肥站)的活动在合肥市四十五中(六安路校区)进行,现场系列活动内容丰富,吸引了来自合肥市近30个幼儿园500多名孩子及家长的积极参与。

围棋大讲堂邀请了安徽省围棋协会副主席兼秘书长朱宝训、安徽省围棋协会副主席魏昕、合肥市围棋协会会长胡世侠给孩子们做了精彩的演讲。在校区的操场上,悬挂了200多道围棋死活练习题。主办方工作人员挂上不到20分钟,就被孩子们一一拽下,有奖问答的发奖处排成了长队,

孩子们轻松答题,开心领奖。下午安排了围棋职业三段姜志强和围棋业余五段沈德刚进行1对10车轮战,孩子们沉着应战,轮流上场。幼儿围棋比赛自然是本次活动的重头戏,经过一天的激烈角逐,最终夏晨睿、孙妍欣荣获本次比赛的冠军。

合肥望湖城幼儿园大班刘欣帆小朋友的家长告诉记者,孩子在幼儿园兴趣班学棋有半年多了,特别喜欢下围棋,进步很快,班级比赛常常夺冠,可孩子慢慢就有了自满情绪,好像自己天下无敌了。通过参加这次活动,认识了很多有共同兴趣的小朋友,知道了自己的差距,学得更有劲了,希望以后类似的活动要多开展;上城国际幼儿园老师王圆圆也是这次参赛选手的家长,她说,让孩子学围棋,就是想培养她的思维能力,锻炼她的注意力,最终提高孩子的学习能力;这次比赛最小的参赛选手韩智恩小朋友只有5岁,学棋时间也很短,问她为啥要来参加比赛啊?她开心地说:“我喜欢呀!”从她稚嫩的脸上,看到了学棋带给她的快乐!

当天活动现场气氛热烈,孩子们欢声笑语,赛场内孩子们秩序井然,认真比赛,颇有专业棋手风范。本次活动主要承办单位合肥市天星棋校校长许波表示,此次活动的开展,丰富了幼儿围棋的文化生活,提高了孩子们学习围棋的兴趣,堪称合肥市围棋幼儿培训教育界的一大盛事。

合肥高新区2018年新年音乐会成功举办

2017年12月29日晚,由高新区社会事业局主办,合肥高新中加学校协办的合肥高新区2018年新年音乐会在中加学校音乐厅成功举办。此次活动是高新区“文化惠民 幸福高新”系列活动之一,来自园区机关、企事业单位以及各社区中心近800人参加活动。

音乐会在一曲节奏明快的《节日序曲》中拉开序幕。合肥市民交响乐团激情奏响《瑶族舞曲》、《啊!朋友再见》、《第二圆舞曲》等中外名曲,两首经典电影主题曲《碟中谍》、《惊涛骇浪》将音乐会推向高潮。演出结束后,在现场观众的热情掌声

中,合肥市民交响乐团的艺术家们为观众别出心裁地献上了黄梅戏《对花》选段等返场曲目。

2017年合肥高新区第八届文化体育艺术节首次推出“文化惠民”系列演出,以“群众性、普惠性”为宗旨,通过专业院团合作的方式,为市民送去不同主题的文艺演出,打造文化惠民的“四季品牌”。已分别举办“文化惠民 幸福高新”黄梅戏专场、儿童剧专场、相声专场和新年音乐会4场演出活动,通过这一系列惠民活动,进一步推动公共文化服务优质均衡发展。

■李婷婷

《红海行动》2018大年初一上映 战火连天特辑令人热血沸腾

近日,电影《红海行动》片方发布了“战火连天”版片场纪录特辑,导演携一众主创于片中齐齐现身发声,讲述影片热血大场面背后所经历的种种艰辛与不易。蛟龙小队成员更逐一介绍影片在摩洛哥各种地形情况下取景的艰难经历及拍摄背后的隐秘轶事;众多国之利器也首次与观众见面,让人过足眼瘾。

影片《红海行动》根据“也门撤侨”真实事件改编,这是继《湄公河行动》之后,林超贤导演再度聚焦于国民级事件和全民回忆,以大国情怀温暖全体国人。影片从拍摄起就得到了中国海军的大力支持,每件出现的武器都十分考究,军舰、坦克更是实物拍摄,经过年余的拍摄和后期制作,即将在2018年大年初一与观众见面。 ■凤凰

新兴产业协会 企业家、艺术家春晚喊您来报名

星报讯(余陈盼) 为了进一步增强协会的企业文化和服务意识,提升企业家的文化修养和业余文化生活,通过“企业家春晚”提高会员企业之间的凝聚力、增强团队精神,优化企业文化,促进企业大发展快发展。安徽省新兴产业协会联合市场星报主办2018年企业家春晚活动,将于2月3日在黟县龙川广场举行,并邀请书画家现场创作,提高企业家对书画艺术的鉴赏水平。晚会还将举办2017年度“创新、创意优秀企业(家)、优秀会员”评选表彰活动,展示会员风采。

据悉,本次活动共分申报、投票、评审、公示、表彰五个阶段。将评选出2017年度创新、创意优秀企业(家)20家(名);2017年度安徽省新兴产业协会优秀会员10名。

报名热线:1571569865(周老师);15209883985(韦老师)